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REQUERIMENTO Nº. 516

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A sinalização é importante em centros urbanos e em todas as 
demais localidades da cidade, a fim de garantir a segurança e a fluidez do 
trânsito, além de orientar pedestres e motoristas. 

Essa necessidade, no centro de Botucatu, como todos nós sabemos, 
ganha relevância ainda maior, haja vista a necessidade de garantir a parada, a 
circulação e o estacionamento nos diversos tipos de vias existentes num local 
muito mais movimentado, repleto de empresas comerciais e de serviço, 
associadas à garantia de fluidez e segurança. O centro da cidade é, também, 
um local de passeio e entretenimento para as pessoas.

Este requerimento tem a intenção de apresentar uma necessidade 
de melhoria de sinalização e a instalação de semáforo, na esquina entre as 
Ruas Amando de Barros e Marechal Deodoro, no entorno da Praça 
“Comendador Emílio Peduti” (Praça do Bosque).

Entendo que um estudo técnico mais detalhado precisa ser 
considerado, em razão de ser este um cruzamento de grande trânsito de 
pessoas e pedestres, onde alguns transtornos são verificados no cruzamento 
dessas duas ruas, inclusive para a travessia de pedestres, com carros 
disputando espaços, motociclistas trafegando ao lado e por aí vai. 

O semáforo é um dispositivo de segurança e controle, que indica o 
momento em que os veículos podem transitar ou devem parar. A ideia é que as 
pessoas possam atravessar a via com segurança, enquanto os carros 
esperam, e que o trânsito flua de forma a evitar colisões. 

Com o novo centro de compras instalado próximo ao local, temos 
ainda mais pessoas circulando pelo entorno, cruzando a Rua Amando de 
Barros em quaisquer pontos, disputando espaços com os veículos.

Um semáforo, com certeza, traria maior equilíbrio e desafogo para 
os veículos que utilizam a Rua Marechal Deodoro, ajudando em todos os 
demais cruzamentos de vias e esquinas com a Rua Amando de Barros.

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após  cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao 
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO 
LUIZ GOMES FUMIS, para que realizem estudos de viabilidade para a 
instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Amando de Barros com a 
Marechal Deodoro, nas proximidades da Praça “Comendador Emílio Peduti” 
(Praça do Bosque), de acordo com as justificativas apresentadas neste 
documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.

                                Vereador Autor SILVIO
                                                               PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 30 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=52U4AS4YSD2WC6UT, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 52U4-AS4Y-SD2W-C6UT
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